

久盛地板  
THE TISSON FLOORING

美式原味  
— 简约 / 生活 / 艺术 —  
Good Life Art

久盛地板信阳旗舰店

## 盛大开业

特价抢购

# 49

强化地板 元/m<sup>2</sup>起

# 59

仿实木地板 元/m<sup>2</sup>起

# 139

实木复合地板 元/m<sup>2</sup>起

# 229

实木地板 元/m<sup>2</sup>起

更多惊爆特价, 请进店咨询。 ★ 中国优秀诚信企业 ★ 国家高新技术企业 ★ 省质量奖

活动时间: 2010年9月18日 活动地点: 信阳市国际建材港3栋号 咨询电话: 0376-7689222

2010年9月13日 □ 中共信阳市委机关报 □ 信阳日报社出版  
□ 国内统一刊号: CN41-0015 □ 信阳新闻网址: http://www.xyby.com.cn  
星期一 庚寅年八月初六 □ 邮发代号: 35-32 □ 第7158期 □ 今日4版

## 探寻革命足迹 重温红色历史

# 徐小岩将军一行莅临我市考察红色旅游



图为徐小岩在王铁等陪同下参观鄂豫皖革命纪念馆时的场景。 本报记者 方惠玲 摄

本报讯(记者 方惠玲)带着对革命老区红色旅游、经济社会发展发展的关切,9月9日至10日,解放军总装备部科技委副主任徐小岩中将、中国扶贫协会老区基金会理事长宋克荒一行莅临我市考察。市委书记王铁,市委常委、统战部部长宋效忠,市委常委、信阳军分区政委韩强毛先后陪同考察。

徐小岩一行先后前往我市中心城区及潢川县、新县、罗山县等地,深入鄂豫皖革命根据地部分旧址及纪念馆、企业、学校,对我市红色旅游及经济社会发展情况进行考察。在鄂豫皖革命纪念馆,在中共中央鄂豫皖分局旧址、红四方面军总部旧址,在红二十五军长征出发地何家冲,重温那段星火燎原的峥嵘岁月,作为老一辈革命家徐向前元帅之子,徐小岩的感受自然更深。向父亲的雕像敬献花篮,在父亲睡过的床榻上坐一坐……在父辈们曾经浴血奋战、曾

### 光山县委 力创品牌助推试验区建设

本报讯(苏良博 吴正宇)去年以来,光山县委结合实际,突出特色,争创品牌,助推农村改革发展综合试验区建设。

在土地流转上创品牌。该县成立的全省首家土地信用合作社——江湾土地信用合作社,目前共存土地3300亩,贷出土地3300亩,促使江湾村土地流转率达到94%以上,农民实现存地收入87万元,合作社实现经济收入5.6万元,转移劳动力480人。目前,该县已成立各类土地合作社102家,通过土地信用合作社吸引农户存入土地7万多亩,占全县土地流转面积的10.3%。全县土地流转总面积71.23万亩,占全县农用地面积的四成左右,涌现出了江湾土地信用合作社、文殊乡猪山万亩生态茶园、满堂香万亩生态庄园等一批土地流转典型。该县探索创新“土地银行”的土地流转模式,在全市已经形成了“光山品牌”。

在城乡一体化建设上创品牌。该县认真实施“1543”行动计划,即以县城为1个中心,带动紫水、弦山、十里等5个乡镇,打造312国道及寨新路沿线等4条线路,形成以县城为中心的30分钟交通圈。发挥上官岗村的示范带动作用,重点实施投资6亿元、占地3000余亩的上官岗综合产业园项目,努力将上官岗村打造成全省乃至全国的城乡一体化典型。坚持高起点、高标准规划新村建设,推广朱楼新村“成功人士援建模式”、上官岗新村“市场拉动模式”、帅洼新村“双强驱动模式”等农民新村多元化建设模式,示范带动全县农民新村建设。

在特色产业上创品牌。该县坚持典型引路、示范带动、因地制宜,大力发展茶叶、油茶、羽绒、麻鸭、青虾、黑猪等特色产品。与科研院所合作,创新多元化投入机制,加快油茶基地建设,抓住国家林业部重点支持光山的契机,争创全国油茶生产示范县。立足光山的茶叶基地,力争把光山建设成为一流的茶叶大县。该县“CTC”颗粒红茶加工项目即将投产,可年产3万吨红茶,生产规模全省第一。

在文化引领上创品牌。让“智慧之光溢彩光山”,建设智慧文化之乡,是光山对外形象的一个大品牌。该县一手抓规划提升,一手抓项目招商,重点围绕智慧文化博览园、智慧大道做文章,智慧大道延长到17公里以上,智慧文化博览园将在中华智慧博览园的基础上再建一个世界智慧博览园。加快推进以“十个一”项目为主体的各项文化旅游项目建设,发展壮大文化旅游产业。

## 我市城镇养老保险体系日趋完善

### 9月起,“五七工”、“家属工”等人员可申办养老保险

本报讯(记者 常征)“把没有经过正式招工、目前也不再与企业保持劳动关系、但过去长期在城镇企业工作的人员,特别是原‘五七工’、‘家属工’纳入基本养老保险,妥善解决历史遗留问题造成的特殊人群养老保险难题。”昨天,市企业养老保险中心负责人告诉记者,从9月开始,我市“五七工”、“家属工”等人员被纳入城镇企业职工基本养老保险范畴。

据了解,此类人员多数已达到或超过法定退休年龄,且由于当年已办理“农转非”手续,也无法参加新型农村社会养老保险。为解决这部分人员的养老保障问题,我市现将符合条件的这部分人纳入城镇企业职工基本养老保险。这一特殊群体申办养老保险必须同时具备以下三个条件:《劳动法》实施(1995年1月1日)前在我省城镇企业从事临时性工作满5年,或《劳动法》实施前在我省城镇企业从事临时性工作累计满10年;具有我省城镇户籍;未参加过基本养老保险统筹的人员。

(据2010年7月27日《河南工人日报》)

## 息县 发挥远程教育作用 积极备战“三秋”

本报讯(息 轩)近期,息县充分发挥现代远程教育的作用,指导农民做好“三秋”生产,使远程教育成为政策宣传的“话筒”、技术培训的“阵地”和全程服务的“桥梁”。

政策宣传的“话筒”。该县组织群众集中收看远程教育节目、开展专家讲座以及送科技下乡等活动,指导“三秋”生产。截至目前,该县已举办电视讲座3期,播放流动字幕20天,发放技术宣传资料3万余份,手机群发短信5万多条。

技术培训的“阵地”。该县积极组织广大农民集中收看河南远程教育平台的《农事早知道》专栏,开展

## 利用远程教育做好良种推广、配方施肥、病虫害综合防治等实用技术推广,还在远程教育站点开通热线电话,为农民“三秋”生产提供全程服务。该县远程办还联合农业、工商、质检、供销等部门,将查处伪劣农产品、农药、化肥、种子“黑名单”,在远程教育电子邮箱里公布,为农民“三秋”生产保驾护航。

技术培训。岗李店乡还组织农业技术人员深入田间地头,开展秋季作物生产管理、技术指导和咨询。截至目前,全县中耕105万亩次,追肥156万亩次,病虫害防治86万亩次,适时收获蔬菜瓜果8万亩,腾茬5万亩,萝卜、白菜等秋播蔬菜已陆续播种。

全程服务的“桥梁”。该县除了

蓝天碧水、亭台楼阁、绿树环岛,好一派和谐的江南水乡风光。随着人们物质文化生活水平的提高,城镇建设的快速推进,人民群众的生活环境、住房条件得到了较大的改善,城市亮丽的风景层出不穷。 穆培忠 摄

### 魅力信阳 视听大赏

中国移动信阳分公司  
中国建设银行信阳分行  
南湾湖风景区

## 信阳金牛物流信息港项目全面启动

本报讯(蔡 嵩)浉河区金牛产业集聚区把招商引资作为“助推器”,通过完善集聚区基础设施,创优招商环境,倾力打造一流投资旺地。近日,该集聚区在与中国太平洋建设集团签约10亿元开发建设集聚区基础设施,与北京鸿博集团签约2.5亿元开发金牛家居大市场之后,又与河南中发实业有限公司签约5亿元,建设金牛物流信息港项目。

河南中发实业发展有限公司成立于2003年,是集房地产开发、销售、租赁、物业管理于一体的综合性有限责任公司。信阳

## 信阳红:加快发展正其时

胜利,往往属于那些敢于挑战的人。

8月31日,在河南省人民会堂,当省委书记卢展工与参加第十六届全国省市区党报总编辑新闻出版工作研讨会的党报总编辑们一起品尝“信阳红”,并向大家介绍喝的就是信阳产的红茶时,不少与会者满脸疑惑:信阳毛尖不是中国绿茶中的十大名茶吗?怎么,信阳也能生产红茶了?

事实胜于雄辩。也正是这一杯汤红、味正、甜甜的“信阳红”,从此一夜走红。

“信阳红”为什么能一炮打红?冲破禁区:让“信阳红”走出信阳

说到红茶,人们总会想到英国人的下午茶。其实,应该说,红茶起源于中国,发扬于英国,两大派系也由此形成。17世纪初,荷兰人开始将中国茶带入欧洲,也由此给了英国人机会,将红茶加以发展,不论是在品质上还是在数量上。也是从那时候开始,西方人

## 信阳红:加快发展正其时

习惯了往红茶中加入牛奶和砂糖的饮法。

红茶,无论在国内还是在海外,都很难让品茗者联想到信阳。因为无论从理论上还是在实践中,信阳从产茶那天起,就几乎没有生产过红茶。况且江淮一带世世代代都以饮绿茶为豪。然而,“信阳红”又是怎样发展起来的呢?

“信阳红”之所以能有今天,与省委书记卢展工有着很深的渊源。去年12月27日,省委书记卢展工到信阳视察,当他得知信阳一直以生产绿茶为主,而很少生产夏、秋茶,且夏、秋茶仅为年产量的1/3时,就明确指出,信阳不仅要加大夏、秋茶采摘力度,还要尝试开发新的茶叶产品,信阳可以开发红茶加工,增加农民收入。

省委书记的一席话,使长期生产绿茶“信阳毛尖”的人们茅塞顿开。是啊,为什么不利用我们丰厚的绿茶资源去发展目前风靡一时的红茶呢?

调研、考察、论证,一个发展信阳红茶的计划在信阳应运而生。市委、市政府高度重视,市委书记王铁专门带领有关县市区主要领导亲赴福建、安徽考察红茶生产,并多次召开专题会议,就信阳红茶的研发生产问题进行研究部署,市长郭瑞民深入浉河区红茶研发中心检查指导,并就信阳红茶的开发生产提出了明确要求。市委办认真落实市委、市政府决策部署,坚持“走出去”与“请进来”相结合,从发展规划、产品研发、技术培训和宣传营销推介等方面着手,强力推进信阳红茶的开发生产工作。在市委、市政府的精心指导和安排下,浉河区率先在全市开展了

红茶的研发试验工作。今年1月,浉河区茶办在成立红茶开发研究中心的基础上,专门引进4名茶学硕士研究生成立研发队伍,研究开发红茶。这些科技人员不负重望,他们转辗五云、白云、四望山等数百个山头调查研究,并三下江南,走访福建、安徽两省26个红茶生产区。经过深入调查,认真分析,初步确定了信阳红茶研发的技术参照标准,制定了《“信阳红”红茶地理标志管理办法》,并对如何保护信阳红茶的品牌和信阳红茶的生产工艺进行研究。为了进一步推进信阳红茶的开发进程,浉河区委、区政府先后在信阳毛尖主产区浉河港镇、董家河等8个乡镇,对近1万名茶农进行了红茶种植、管理、鲜叶采摘、加工、包装、销售等方面的培训。为进

## 信阳市卫生局提醒:

全市所有8月龄至14周岁儿童(含流动儿童),请在9月11日至20日期间,到当地预防接种门诊或所在学校、幼儿园免费接种1针麻疹疫苗。

责编:韦海俊 审读:保仓组 版:杨姗姗

中国平安  
PING AN  
车险 / 财险 / 寿险

平安车险 一键理赔

### 电话车险

4008-000-000

95512

www.pingan.com